
 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

 

Készült: Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. október 14-én megtartott 

alakuló üléséről. 

 

Jelen vannak:  Barta Miklós Ferenc polgármester, 

    Buhajla János, 

    Fazekas András, 

    Kiss Józsefné, 

    Mester János, 

    Munkácsiné Kolozsi Katalin, 

    Toma László képviselők. 

 

Tanácskozási joggal meghívottak: 

 

    Dr.Laczják István jegyző, 

    Csatlós András Zsoltné HVB elnöke. 

 

Buhajla János korelnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy mind a 7 képviselő jelen 

van az ülésen, így az határozatképes. 

 

A korelnök jegyzőkönyv vezetésére Bakó Gyuláné hivatali dolgozót kéri fel, jegyzőkönyv 

hitelesítőknek Fazekas András és Kiss Józsefné képviselőket javasolja, mely javaslatot a 

képviselőtestület egyhanghúlag elfogadott. 

 

A korelnök a meghívóban kiküldött napirendi pontokat két kiegészítéssel javasolja 

elfogadásra, mely szerint az 5./ napirendig változatlan, 6./ napirend lenne az alpolgármester 

választása, 7./ napirend az alpolgármester tiszteletdíjának meghatározása, a 8./ napirend a 

Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára megbízásadás, és a 9./ napirend, pedig, 

az egyebek. Aki a meghívóban kiküldött, és az általam javasolt napirendek tárgyalásával 

egyetért, kérem, szavazzon. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadta a napirendek 

megtárgyalását. 

 

I. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: A választási bizottság tájékoztatója a választás eredményeiről, megbízólevelek 

átadása. 

 

Előadó: Csatlós András Zsoltné HVB elnöke.  

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Buhalja János korelnök: 

 

Tisztelettel köszöntöm az ülésünkön jelent lévő HVB elnökét, felkérem, hogy ismeresse a 

választás eredményét, és azt követően a megbízóleveleket adja át a polgármester úr, és a 

képviselőtestület tagjai részére. 
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Csatlós András Zsoltné HVB elnöke: 

 

A Magyar Köztársaság Elnökének döntése szerint 2010. október 3. napján önkormányzati 

képviselő és polgármester választás került megtartásra. Településünkön kislistás választási 

rendszer keretében önkormányzati képviselőjelöltek, polgármester jelöltek és megyei 

közgyűlés listái mellett harmadik alkalommal cigány kisebbségi önkormányzat jelöltjeire is 

lehet szavazni. 

 

Az országgyűlési képviselő választástól eltérően az önkormányzati egyfordulós választás, 

melyen nincs sem érvényességi, sem eredményességi küszöb. A választáson 18 

önkormányzati képviselőjelöltre, 3 polgármester jelöltre, 10 cigány kisebbségi önkormányzati 

jelöltre, valamint a megyei közgyűlés 4 listájára lehetett szavazni. 

 

A szavazás napján az 1872 szavazásra jogosult választópolgár közül 1231 fő jelent meg, ami 

65,7 %-os részvételi arányt mutat. 

 

A kislistás választás eredménye: 

 

Dr.Balogh Roland    független jelölt  293 szavazat 

Barta Miklós Ferenc    független jelölt  731 szavazat 

Buhalja János     Fidesz-KDNP   420 szavazat 

Csikós Ernő     független jelölt  151 szavazat 

Farkas Lajos     Jobbik    225 szavazat 

Fazekas András    független jelölt  459 szavazat 

Frank József     független jelölt  278 szavazat 

Frank Sándor     független jelölt  258 szavazat 

Kiss Józsefné     független jelölt  393 szavazat 

Márton Mihály    Fidesz-KDNP   173 szavazat 

Mester János     független jelölt  371 szavazat 

Munkácsiné Kolozsi Katalin Márta  Fidesz-KDNP   384 szavazat 

Orgonás Zoltán    Fidesz-KDNP   185 szavazat 

Pál Mónika Katalin    Fidesz-KDNP   228 szavazat 

Tarsoly Péter Pál    Jobbik    164 szavazat 

Toma László     független jelölt  674 szavazat 

Virág Zsolt László    Fidesz-KDNP   326 szavazat 

Wittner Éva     független jelölt  246 szavazat 

 

Az önkormányzat képviselőtestület tagjai az alábbi személyek lettek: 

 

Buhajla János     Fidesz-KDNP 

Fazekas András    független jelölt 

Kiss Józsefné     független jelölt 

Mester János     független jelölt 

Munkácsiné Kolozsi Katalin Márta  Fidesz-KDNP 

Toma László     független jelölt. 

Barta Miklós Ferenc polgármesterré választása miatt törölni kellett a kislistáról. 
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Polgármester választás eredménye: 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester jelölt   752 szavazat, 

Frank Sándor független polgármester jelölt   348 szavazat, 

Wittner Éva független polgármester jelölt   116 szavazat. 

 

Buj község polgármestere Barta Miklós Ferenc lett 752 szavazattal. 

 

Cigány kisebbségi önkormányzati választás eredménye: 

 

Csikós Árpád    RMMSZ  41 szavazat 

Kónyáné Balog Ibolya  MCF   17 szavazat, 

Bancsók Elemér   RMMSZ  21 szavazat, 

Farkas Zsigmond   MCF   10 szavazat, 

Csikós Ernő    MCF   22 szavazat, 

Kuprák Mária    MCF   20 szavazat, 

Nonó Elemér    MCF   12 szavazat, 

Csikós Géza    MCF   18 szavazat, 

Kanalas László   MCF    5 szavazat, 

Csikós Árpádné   RMMSZ  43 szavazat. 

 

A kisebbségi önkormányzatnak a következő személyek lettek a tagjai: 

 

Csikós Árpád    RMMSZ, 

Bancsók Elemér   RMMSZ, 

Csikós Ernő    MCF 

Csikós Árpádné   RMMSZ. 

 

A megyei önkormányzat tagjainak megválasztására szolgáló szavazólapon 4 szervezet állított 

listát. Ezen szavazás eredményét nem a helyi választási bizottság állapította meg. 

 

A választások törvényességével kapcsolatban kifogás nem érkezett. 

 

Részemre nagy megtiszteltetés, hogy a megbízóleveleket én adhatom át a polgármester úr, és 

a képviselők részére, amit most meg is teszek.  

 

Buhajla János korelnök. 

 

Megköszönöm a HVB elnökének a választás eredményéről tartott tájékoztatót. 

 

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: A polgármester és az önkormányzati képviselők eskütétele. 

 

Előadó: Korelnök. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Buhajla János korelnök felkéri a polgármester urat, hogy az eskü szövegét mondja utána. 
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„Én Barta Miklós Ferenc esküszöm, hogy a hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz, hű 

leszek, az Alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom, a 

tudomásomra jutott titkot megőrzöm, a polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Buj 

fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülés érdekében lelkiismeretesen 

teljesítem. Isten engem úgy segéljen!” 

 

Buhajla János korelnök: 

 

Ezennel az én tisztségem véget ért, átadom a polgármester úr részére az ülés vezetését. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Felkérem a képviselőtestület tagjait, hogy mondják utánam az eskü szövegét.  

 

„Én… képviselő esküszöm, hogy hazámhoz, a Magyar Köztársasághoz hű leszek, az 

alkotmányt a többi jogszabállyal együtt megtartom és megtartatom, a tudomásomra jutott 

tikot megőrzöm, az önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Buj 

fejlődésének előmozdítása és az Alkotmány érvényesülés érdekében lelkiismeretesen 

teljesítem. Isten engem úgy segéljen!” 

Ezek után szeretnék a képviselőtestület tagjai részére sok sikert kívánni, hogy az 

elkövetkezendő négy évet hasznos munkával, a település érdekét szolgálva, a 

választópolgárok megelégedésére töltsük el együtt.  

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Tájékoztatom a Polgármester úrat, és a képviselőtestület tagjait, hogy az eskütételtől számított 

30 napon belül vagyonnyilatkozatot kell tenni, amit most át is adok részetekre. 

 

III. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: A polgármesteri program ismertetése. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Én úgy gondolom, hogy a polgármesteri programomat mindenki ismeri, mivel a választási 

kampány során minden választópolgárhoz eljuttattam. Néhány pontban szeretném felidézni a 

programom.  

- iskola helyben való tartása, a magas színvonalú oktatás megőrzése érdekében,  

- utak rendbetétele, 

- az elnyert pályázatok által történő munkálatokat a helyi emberek bevonásával kell 

elvégezni, 

- önfenntartó rendszer kialakítása, átképzések segítségével, 

- a buji fiatalok községben való tartásához lehetőségek megteremtése, 

- rászoruló emberek támogatása, 

- a közmunkaprogram igazságos szervezése és lebonyolítása, 
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- önellátó önkormányzat (növénytermesztés és állattenyésztés), mely sok helyen 

eredményesen működik, 

- forráshiány csökkentése, 

- anyag és árubeszerzés gyártóktól, nagykereskedőktől, 

- munkahelyek teremtése vállalkozások segítésével, 

- a falu látképét romboló helyzetek teljes megszüntetése, 

- a falu polgárőrségének járművel való felszerelése, 

- a falunap megtartása helyi vállalkozók bevonásával. 

 

Ezek ismeretében szeretném kérni a képviselőtestülettől, hogy a polgármesteri program 

alapján, 6 hónapon belül fogadja el a ciklus gazdasági programját. 

 

A programommal kapcsolatban várom a hozzászólásokat. 

 

Toma László képviselő: 

 

Egy kérdésem lenne, hogy a programban utak rendbetétele szerepel. Melyik utakról van 

szó? 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

A főút semmiképpen, hisz azt tudjuk állami út. A mellékutakra gondolok, pld a Sirinya 

beruházás kapcsán a Mező utat a vállalkozó durva kővel megborított, (amit vállalt 

pluszban, mivel a munka folytán ment tönkre) és kevés költséggel aszfaltborítást 

kaphatna. Nagyon bízom benne, hogy meg tudjuk teremteni az anyagi fedezetét. 

Mindenképpen több helyről fogunk árajánlatot kérni, és amelyik a legkedvezőbb lesz, 

azzal fogjuk csináltatni. 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Az előző testület hozott egy döntés arra vonatkozóan, hogy a pártház udvarán lévő 

MATÁV konténer elhelyezéséért 1 mFt-ot kértünk, amit ha megkapunk, akkor kevés 

pótlással ennek az útnak az aszfaltozására lehet fordítani. Esetleg ha ebben az évben nem 

tudjuk teljes egészében előteremteni a pénzt, akkor el tudok egy olyat is képzelni, hogy a 

vállalkozóval kötünk egy megállapodást, hogy két ütemben fogjuk kifizetni a munkadíjat.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

Azon a helyen útalap van, nagy forgalmat nem bonyolít, így 4-5 cm-es aszfaltborítás 

elegendő lenne, ami 1-2 mFt-tól nem kerülne többe. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

A másik utunk még az Arany János utca, aminek az építése igen régen húzódik, ezt is 

szeretném a lehetőségekhez mérten, minél előbb megoldani.  

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Az Arany János és a Mező utakra építési engedéllyel és tervvel rendelkezünk. 
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Buhajla János képviselő: 

 

Természetesen nem azonnal kell a polgármester úr programjában felsoroltakat 

megvalósítani, hisz négy évre szól ez a program, rangsorolni kell, a fontossági sorrendet 

figyelembe véve.  

 

Kiss Józsefné képviselő: 

 

Mit jelent az önfenntartó rendszer kialakítása, átképzések segítségével. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Itt arra gondoltam, hogy a Munkaügyi Központon keresztül szakembereket képeztetünk, 

ami pénzünkbe nem kerül, és a településen azokat a munkákat fogják végezni, amiért 

eddig külön fizetni kellett. Tájékozódtam ez ügyben, és olyan tájékoztatást kaptam, hogy 

három hónapon belül lehet szakképesítést szerezni.  

 

Fazekas András képviselő: 

 

Azt szeretném kérdezni, hogy hogyan gondolta Polgármester úr, a polgárőrség járművel 

való felszerelését? 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Van egy saját tulajdonomban lévő autóm, ami üzemképes, csupán műszakival nem 

rendelkezik. Le kell vizsgáztatni, és a polgárőrség részére tökéletes jármű lesz. Ezt ingyen 

és bérmentve adom a polgárőrség részére. 

 

Fazekas András képviselő: 

 

Mivel az önkormányzattól kapott támogatást a polgárőrség még nem használta fel, így 

abból az autó vizsgáztatását megoldjuk. Köszönjük a felajánlást a Polgármester úrnak. 

 

IV. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Polgármester illetményének megállapítása. 

 

Előadó: Korelnök. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Tájékoztatom a Képviselőtestületet, hogy költségátalányra igényt nem tartok, és mivel érintett 

vagyok ebben a napirendben, így a napirend tárgyalásának idejére távozom az ülésteremből.  
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Buhajla János korelnök: 

 

Az előterjesztés mindenki kézhez kapta a napirenddel kapcsolatban, várom a javaslatokat a 

polgármester úr illetményének megállapítására vonatkozóan. Szeretném, ha mindenki tenne 

javaslatot. 

 

Toma László képviselő: 

 

A polgármester úr kezdő ebben a munkában, ezért javaslom 350.000 Ft-ban megállapítani az 

illetményét, és ha látjuk, hogy jól végzi a munkáját, akkor változtathatunk rajta. 

 

Fazekas András, Munkácsiné Kolozsi Katalin Márta, Mester János, Kiss Józsefné egyetért a 

350.000 Ft-os javaslattal. 

 

Buhajla János korelnök: 

 

Én egy középutat választanék, 370.000 Ft-ot állapítanék meg, de a többség szavazata fog 

dönteni. 

 

Amennyiben más javaslat nincs, elsőként a 350.000 Ft-os összeget teszem fel szavazásra. 

 

A képviselőtestület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

     33/2010.(X.14.) KT 

     h a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

   Barta Miklós Ferenc polgármester illetményét, bruttó 350.000 Ft  

összegben állapítja meg. 

 

A polgármester úr visszaérkezett az ülésterembe! 

 

Buhajla János korelnök: 

 

Tájékoztatom a Polgármester úrat, hogy illetményét, bruttó 350.000 Ft-ban állapította meg a 

képviselőtestület, ami nem végleges, ha látjuk, hogy van teljesítmény, akkor változtatunk, 

esetleg már januárban is.  

 

Ezennel visszaadom a szót a polgármester úrnak. 

 

V. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Önkormányzat bizottságainak létrehozása. 

 

Előadó: Polgármester: 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 
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Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

A településen eddig két bizottság működött, 7 fővel a Pénzügyi és Szociális Bizottság, és 3 

fővel az Ügyrendi bizottság. Ezen javaslom, hogy ne változtassunk. A Pénzügyi és Szociális 

Bizottság elnökének Buhajla János képviselőt szeretném javasolni, tagjainak: Fazekas András, 

Kiss Józsefné, Toma László, Frank József, Mátyás Edit, és Harkály Lászlónét. Az Ügyrendi 

Bizottság elnökének Toma László képviselőt, tagjainak: Mester János és Kiss Józsefné 

képviselőket. Amennyiben a javaslatomat a képviselőtestület elfogadja, kérem kézfeltartással 

szavazni. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatait: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

     34/2010.(X.14.) KT 

       h a t á r o z a t a  

 

  A képviselőtestület 

  A Pénzügyi és Szociális Bizottság Elnökének: Buhajla János képviselőt, 

               Tagjainak:  Fazekas András képviselő, 

            Kiss Józsefné képviselő, 

            Toma László képviselő, 

            Frank József külsős tag, 

            Mátyás Edit külsős tag, 

Harkály Lászlóné külsős  

tagként választotta meg. 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

     35/2010.(X.14.) KT 

        h a t á r o z a t a  

 

  A képviselőtestület 

  Az Ügyrendi Bizottság elnökének:  Toma László képviselőt, 

        Tagoknak:  Mester János képviselőt, 

        Kiss Józsefné képviselőt  

  választotta meg. 

 

VI. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Alpolgármester választása, eskütétele. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

A képviselőtestületnek kötelezettsége, hogy tagjai közül egy alpolgármestert válasszon. Az 

alpolgármester választás titkos szavazással történik. Felkérem az Ügyrendi bizottság elnökét, 

kezdje meg munkáját a szavazás lebonyolításában. Javaslatom az alpolgármesteri tisztség 
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betöltésére Munkácsiné Kolozsi Katalin Márta képviselőnő személyére teszem,  amennyiben 

a képviselőtestület a titkos szavazással őt választja meg.  

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin Márta képviselő: 

 

Személyes érintettségem miatt a szavazás alól felmentést kérek. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Az Ügyrendi Bizottság megkezdi munkáját, és a szavazás idejére szünetet rendelek el. 

 

Az Ügyrendi Bizottság befejezte munkáját, felkérem az elnökét, ismertesse a szavazás 

eredményét. 

 

Toma László Ügyrendi Bizottság elnöke: 

 

Tájékoztatom a képviselőtestületet, hogy 6 fő szavazott, és mint a 6 fő Munkácsiné Kolozsi 

Katalin Márta képviselőt választotta alpolgármesternek. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Köszönöm az Ügyrendi Bizottságnak az elvégzett munkát, és megállapítom, hogy a település 

alpolgármesterének a képviselőtestület, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül  

Munkácsiné Kolozsi Katalin Márta képviselőt választotta, melyről az alábbi határozatot hozta. 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      36/2010.(X.14.) KT 

           h a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

Munkácsiné Kolozsi Katalin Márta képviselőt Buj község 

alpolgármesterének választotta meg. Az alpolgármester megbízatása a 

Képviselőtestület megbízatásának időtartamának idejére szól.  

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin Márta alpolgármester: 

 

Köszönöm a képviselőtestületnek a szavazatokat. Megtisztelő számomra ez a feladat, de 

nagyon nehéz is, hisz mindannyian tudjuk, hogy milyen nehéz időket élünk. Ígérem, hogy 

mindenben segítségére leszek a Polgármester úrnak, és bízom benne, hogy mindketten a 

kompromisszumot fogjuk keresni.  

 

VII. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Alpolgármester tiszteletdíjának meghatározása. 

 

Előadó: Polgármester. 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 
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Munkácsiné Kolozsi Katalin Márta alpolgármester: 

 

Mielőtt a napirend tárgyalására térnénk, szeretném tájékoztatni a képviselőtestületet, hogy 

sem a tiszteletdíjra, sem pedig a költségtérítésre nem tartok igényt. 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Kérem az alpolgármester asszonyt, hogy szíveskedjen írásban benyújtani a tiszteletdíj és 

költségtérítés lemondására vonatkozó nyilatkozatát.  

 

VIII. NAPIREND TÁRGYALÁSA: 

 

Tárgy: Megbízás adása a Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálatára. 

 

Előadó. Polgármester: 

 

Írásbeli előterjesztés alapján. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

A képviselőtestületnek az alakuló ülést követően fél éven belül felül kell vizsgálni a 

Szervezeti és Működési Szabályzatát. Javaslom, hogy ezen feladat megkezdésére adjunk 

megbízást a Jegyző úrnak. 

 

Amennyiben a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel a 

napirendet. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      37/2010.(X.14.) KT 

         h a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

megbízást ad Dr.Laczják István jegyző úr részére a Szervezeti és 

Működési Szabályzat felülvizsgálatának elvégzésére. 

 

E g y e b e k : 

 

Buhajla János képviselő: 

 

Szeretném megkérni a Jegyző urat, hogy tájékoztassa a képviselőtestületet, mivel vannak új 

képviselők is közöttünk, hogy hogyan áll az önkormányzat pénzügyi helyzete? 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

Az átadás kedden megtörtént, ahol a polgármester urat tájékoztattuk a folyamatban lévő 

beruházásokról, az ehhez kapcsolódó hitelfelvételről, a kifizetések tervezett idejéről, valamint 
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a ki nem fizetett számlákról. Jelen pillanatban 13 millió forintos bérhitelünk, és 6,5 millió 

kifizetetlen számlánk, melyből 2-3 millió forint körüli a lejárt határidejű. Emellett az általános 

iskola számlái meghaladják a 10 millió forintot, de ennek legnagyob része a TÁMOP 

pályázathoz kötődik, ezért nem terheli a költségvetésünket. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

A Telenor költségcsökkentő csomagjáról kellene a képviselőtestületnek állást foglalni, 

felkérem a jegyző urat, tájékoztassa a képviselőtestületet, miről is van szó. 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

A régi képviselők ismerhetik az ügyet, hogy a Pannon GSM-nek bérbe kiadtuk víztorny 

felületét azért, hogy átjátszó állomás működtessen rajta. Ha jól tudom, a Pannon 1 mFt-al 

kezdte a bérleti díjat, azonban ezt mindig is indexáltuk, a fogyasztói árindexel növeltük a 

bérleti díjnak az összegét. Ez nem arról szól most, hogy többet akarnak fizetni, hanem azt 

mondják, hogy a gazdasági helyzet olyan helyzetet teremtett számukra, hogy ezt ők nem 

tudják fizetni. Azt kérik, hogy vagy ők tesznek egy ajánlatot, vagy magunktól javaslunk 

csökkentést. Én rákérdeztem az összegre, és először azt mondta, hogy 10 %, majd 6-8 %-ot. 

Azt kérik, hogy a fogyasztói árindexálást hagyjuk el egy pár éven keresztül, és ha nem, akkor 

ők meghirdetik ezeket az állomásokat, és amelyik településen jobban fognak reagálni rá, oda 

elviszik az egészet, és akkor lehet, elesünk az egésztől. Én nem szeretném, ha ettől a pénztől 

elesnénk, mert éves szinten kapunk 1 mFt-ot. Javaslom, hogy mondjuk azt, hogy 8 %-os 

csökkentést elfogadjuk, és négy éven keresztül az indexálást felfüggesztjük, és fix összeggel 

mennénk tovább. Hajlandók lennének egy hosszú távú szerződést is kötni, hogy itt maradnak 

a településen. Természetesen a döntés a ti kezetekben van. 

 

Fazekas András képviselő: 

 

Nem lenne jó hosszú távú szerződést kötni semmiképpen sem, mert most nehézségek vannak, 

és nem lehet tudni, hogy esetleg nem lesz-e más jelentkező, aki többet fizetne.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester:  

 

Amennyiben a napirendhez több kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra teszem fel, hogy az 

indexálást 4 évre töröljük el, és 6 %-al csökkentsük a bérleti díjat. Aki ezzel egyetért, kérem 

szavazzon. 

 

A képviselőtestület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi 

határozatát: 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      38/2010.(X.14.) KT 

      h a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

   úgy határozott, hogy a Pannon GSM által eddig fizetett bérleti díj 

   összegét 6 %-al csökkenti, és az indexálást négy évre eltörli.  
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Barta Miklós Ferenc képviselő: 

 

A Liliom utcán lévő kúttal kapcsolatban érkezett a környék lakóitól egy levél, hogy 

tarthatatlan állapot uralkodik, valamit tenni kellene. Véleményem szerint ki kell vizsgálni az 

ügyet, és mindenképpen valami megoldást kell találni. Részemről az lenne a javaslat, hogy le 

kellene szereltetni onnan azt a kutat, és a két temető közé beüzemeltetni.  

 

Buhajla János képviselő: 

 

Én korábban is mondtam, most is elmondom, hogy az lenne a legjobb megoldást, hogy akinél 

még nincs bent a víz, oda bevitetni. A közmunkások az aknát kiásnák, a hivatal pedig a 

szükséges anyagokat megvásárolni. A Nyírségvíz pedig 20-30 eFt-ért rákötne ezeknek az 

embereknek. Ha ezt megcsináltatnánk, akkor elég lenne a település főutcáján három kutat 

meghagyni, a többit le lehetne szereltetni. Így sokkal olcsóbban jönnénk, ki, mint minden 

hónapban fizetjük a közkutak utáni vízdíjat.  

 

Toma László képviselő:  

 

Valóban nem állapot, ami ott uralkodik. A polgármester úr által javasolt helyre áttenni a kutat 

nem lenne szerencsés dolog, hisz így is elég rendetlen az a településrészt, és ha még ezt 

odatesszük, akkor el lehet képzelni, hogy akkor milyenné fog válni.  

 

Fazekas András képviselő: 

 

Szerintem a Jancsi által javasolt megoldást jónak tartom, meg kell adni az esélyt 

mindenkinek, és ha nem fogja fizetni a vízdíjat a használó, akkor valamilyen módon le kell 

vonni a járandóságából.  

 

Toma László képviselő: 

 

Javaslom, hogy a környező településen tájékozódni kell, hogy ott hogyan oldották meg ezeket 

a dolgokat. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

A volt polgármester úr jelezte felém, hogy háromhavi illetmény jár részére végkielégítés 

címen, és mivel a törvény úgy rendelkezik, hogy a polgármesteri hivatalba köztisztviselőként 

vissza kellene helyezni, de ha adunk részére plusz háromhavi illetményt, akkor erről hajlandó 

lemondani. Várom ezzel kapcsolatban a javaslatokat. 

 

Dr.Laczják István jegyző: 

 

A volt polgármester úr abban az esetben nem kéri a visszahelyezését, ha a plusz háromhavi 

illetményt megkapja. Javaslom a képviselőtestületnek, hogy váljunk el békességben, hisz nem 

kevés időt töltött el a település első számú embereként, adjuk oda a plusz háromhavi 

illetményt részére. 
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Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Mi történik akkor, ha csak egy havi illetményt adunk, hivatkozva a nehéz gazdasági helyzetre.  

 

Munkácsiné Kolozsi Katalin Márta képviselő: 

 

Ha visszavennénk a volt polgármester urat, akkor egy dolgozót el kellene küldeni, ami szintén 

kiadással jár, hisz végkielégítést kell fizetni, ezért nem lenne érdemet. Javaslom, felezzük 

meg, legyen másfél havi. 

 

Fazekas András képviselő: 

 

Véleményem szerint ezt a volt polgármester úrnak meg kellene érteni, hisz nagyon jól tudja, 

milyen gazdasági helyzet uralkodik az önkormányzatnál. Én is a másfél havit javaslom 

megállapítani részére. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Amennyiben más javaslat nincs, szavazásra teszem fel elsőként az egy havi plusz illetmény 

megállapítását. 

 

A képviselőtestület 2 igen szavazattal, 5 tartózkodással, nem szavazat nélkül nem fogadta el, 

hogy a volt polgármester úr plusz egy havi illetményt kapjon. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Másodikként a másfél havi plusz illetmény megállapítását teszem fel szavazásra. 

 

A képviselőtestület 6 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta az 

alábbi határozatát. 

 

  BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

      39/2010.(X.14.) KT. 

         H a t á r o z a t a  

 

   A képviselőtestület 

   Frank Sándor volt polgármester részére a háromhavi végkielégítésen 

   felül, plusz másfél havi illetményt állapít meg annak fejében, hogy 

   nem él a törvény adta köztisztviselői visszahelyezési lehetőséggel.   

 

Toma László képviselő: 

 

Javaslattal szeretnék élni, hogy mivel két testületi ülés között általában egy hónap telik el, 

legyen az előterjesztések között egy olyan napirend, hogy ezalatt az egy hónap alatt, mi 

történt a településen. 
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Buhajla János képviselő: 

 

Én is szeretném javasolni, hogy a képviselőtestület által hozott döntésekről, ami intézkedést 

igényel, eredményéről minden esetben tájékoztassatok bennünket. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: 

 

Mindkét javaslatot jónak tartom, és ígéretet teszek azok végrehajtására. Amennyiben több 

hozzászólás nincs, úgy az ülést 16.00 h-kor bezárom. 

 

 

 

      Kmft. 

 

 

 

 

Barta Miklós Ferenc       Dr.Laczják István 

      polgármester            j e g y z ő   

 

 

 

 

 

   Fazekas András     Kiss Józsefné 

          jegyzőkönyv-hitelesítők 
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Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2010. október 14-én megtartott alakuló 

üléséről. 

 

 

Tárgykód: N A P I R E N D E K :  Határozat száma:  Lapszám: 

 

 

  Választási bizottság tájékoztatója 

  a választás eredményeiről,  

  megbízólevelek átadása.    -  182-184 

 

  A polgármester és önkormányzati 

  Képviselők eskütétele.    -  185 

 

  Polgármesteri program ismertetése.   -  185-187 

 

B10  Polgármester illetményének  

  Megállapítása.    33   188 

 

A1  Önkormányzat bizottságainak 

  létrehozása.      

  - Pénzügyi és Szociális Bizottság  34   189 

  - Ügyrendi Bizottság    35   189 

 

B5  Alpolgármester választása, 

  eskütétele.     36   190 

 

B6  Alpolgármester tiszteletdíjának 

  meghatározása.    -   191 

 

Z1  Megbízás adása az SZMSZ 

  felülvizsgálatára.    37   191 

 

  E g y e b e k : 

  - Pannon GSM bérleti díjának 

  csökkentése.     38   192 

- a volt Polgármester részére 

  plusz illetmény megállapítása.  39   194 

 

 

 

B u j, 2010. október 14. 
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        Barta Miklós Ferenc 

               polgármester  

 


